

Розподіл нормативних та вибірових дисциплін, навчальних та виробничих практик за кафедрами університету на 2017-2018 навч.рік

1	GMP: система забезпечення якості	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
2	Автоматизація та управління біотехнологічних виробництв	Каф.процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
3	Автоматизація хіміко-технологічних процесів	Каф.процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
4	Адміністративне право	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
5	Адміністративне та трудове право (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
6	Актуальні проблеми профілактики тютюнопаління, алкоголізму, токсикоманії та наркоманії (вибіркова)	Каф.лікарської та аналітичної токсикології	вул.Валентинівська,4
7	Акушерство та гінекологія з оцінкою результатів досліджень	Каф.клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
8	Аналіз біотехнологічної продукції (вибіркова)	Каф. фармацевтичної хімії	вул.Валентинівська,4
9	Аналіз діяльності підприємства (вибіркова)	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
10	Аналіз ефективності логістичних систем фармацевтичних організацій (вибіркова)	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
11	Аналітична хімія	Каф.аналітичної хімії	вул.Валентинівська,4
12	Аналітична хімія та інструментальні методи аналізу	Каф.аналітичної хімії	вул.Валентинівська,4
13	Анатомія людини	Каф.фізіології та анатомії людини	вул.Куликівська,12
14	Анатомія людини та основи гістології	Каф.фізіології та анатомії людини	вул.Куликівська,12
17	Англійська мова	Каф.іноземних мов	вул.Невського,18
18	Антикризове управління (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
19	Антикризовий менеджмент (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
20	Апаратна косметологія	Каф.косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
21	Аптечна технологія лікарських та косметичних засобів	Каф.косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
22	Аптечна технологія ліків (для спеціальності "Фармація", вітчизняні студенти, денна форма (термін навчання 2, 4 та 5 років), заочна форма (термін навчання 4,5 роки (крім осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" за напрямом підготовки "Медицина"), іноземні студенти англійського відділення)	Каф. технології ліків	вул.Валентинівська,4
23	Аптечна технологія ліків (для студентів спеціальності "Фармація", денна форма (термін навчання 5 років), заочна форма (термін навчання 2,0(1,5), 3,5, 4,5 (для осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" з напрямом підготовки "Медицина", 5,5 роки), іноземні студенти, крім студентів англійського відділення)	Каф.аптечної технології ліків	вул.Валентинівська,4
24	АРМ менеджера	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
25	Аромологія	Каф.косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
26	Аспекти вікової фармакології (вибіркова)	Каф. фармакоекономіки	вул.Валентинівська,4
27	Аспекти створення лікарських засобів (вибіркова)	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
28	Аудит (вибіркова)	Каф.організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
29	Аудит і оцінювання управлінської діяльності	Каф.організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
30	Аудит систем управління якістю	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4
31	Бізнес-планування (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
32	Біоактивність неорганічних сполук (вибіркова)	Каф.неорганічної хімії	вул.Валентинівська,4
33	Біоетика (вибіркова)	Каф.клінічної фармакології та клінічної фармації	вул.Пушкінська,27
34	Біотека та біобезпека	Каф.клінічної фармакології та клінічної фармації	вул.Пушкінська,27
35	Біобезпека і біоетика у біотехнології	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
36	Біобезпека у біопромиловості (вибіркова)	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
37	Біологічна хімія	Каф.біологічної хімії	вул.Куликівська,12
38	Біологічно-активні речовини у фіюкосметиці	Каф.косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
39	Біологія	Каф.фундаментальної та мовн.підготовки	вул.Тимурівців,11Б
40	Біологія з основами генетики	Каф.біології	вул.Куликівська,12
41	Біологія клітини	Каф.біології	вул.Куликівська,12
42	Біологія продуцентів БАР	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
43	Біоорганічна хімія	Каф.органічної хімії	вул.Валентинівська,4
44	Біотехнології і проблеми довкілля (вибіркова)	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
45	Біотехнологія знезараження екосистем	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
46	Біофармація (для спеціальності "Фармація", вітчизняні студенти, денна форма (термін навчання 2, 4 та 5 років), заочна форма (термін навчання 2,5, 4,5 роки (крім осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" за напрямом підготовки "Медицина"), іноземні студенти англійського відділення)	Каф. технології ліків	вул.Валентинівська,4
47	Біофармація(для студентів спеціальності "Фармація", денна форма (термін навчання 5 років), заочна форма (термін навчання 2,0(1,5), 3,5, 4,5 (для осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" з напрямом підготовки "Медицина", 5,5 роки), іноземні студенти, крім студентів англійського відділення)	Каф.аптечної технології ліків	вул.Валентинівська,4
48	Біофізика	Каф. фізики	вул.Невського,18
49	Біофізика, фізичні методи аналізу	Каф. фізики	вул.Невського,18
50	Біофізика, фізичні методи аналізу та метрологія	Каф. фізики	вул.Невського,18
51	Біохімія патологічних процесів	Каф.біологічної хімії	вул.Куликівська,12
52	Брендинг (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
53	Бренд-менеджмент (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
54	Броматологія (вибіркова)	Каф.нутриціології та фармацевтичної броматології	вул.Валентинівська,4
55	Бухгалтерський облік	Каф.організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
56	Валеологія (вибіркова)	Каф.фізіології та анатомії людини	вул.Куликівська,12
57	Валідація технологічного процесу (вибіркова)	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
58	Валідація технологічного процесу та аналітичних методик	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
59	Ветеринарна косметологія (вибіркова)	Каф.косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
60	Вибрані питання ензимології та вітамінології (вибіркова)	Каф.клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
61	Вибрані питання ізосерології та коагулології (вибіркова)	Каф.клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
62	Виробництво та застосування косметичних препаратів (вибіркова)	Каф.косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
63	Виробництво ферментних препаратів (вибіркова)	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4

* Виробнича загальноінженерна практика	Каф. процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
* Виробнича логістика (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
* Виробнича менеджерська практика	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
* Виробнича практика в профільних лабораторіях	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
* Виробнича практика в профільних лабораторіях	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул.Куликівська,12
* Виробнича практика для спеціальності "Логістика"	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
* Виробнича практика з аптечної технології ліків	Каф. аптечної технології ліків	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з аптечної технології лікарських і косметичних засобів	Каф. косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з аптечної технології ліків	Каф. технології ліків	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з догляду за хворими з маніпуляційною технікою	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
* Виробнича практика з економіки підприємства	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
* Виробнича практика з клінічної та апаратної косметології	Каф. косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з клінічної фармакології	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармації	вул.Пушкінська,27
* Виробнича практика з клінічної фармації	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармації	вул.Пушкінська,27
* Виробнича практика з лабораторної та функціональної діагностики	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
* Виробнича практика з маркетингових досліджень	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з медичної хімії	Каф. медичної хімії	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з менеджменту та маркетингу у фармації	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з менеджменту та маркетингу у фармації та парфумерно-косметичної галузі	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з менеджменту та маркетингу у фармації	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з організації та економіки фармації	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з організації та економіки фармації	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з організації та економіки фармації маркетингу у фармації та парфумерно-косметичної галузі	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з організації та економіки фармації та парфумерно-косметичної галузі	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з технології лікарських засобів	Каф. технології ліків	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з технології парфумерно-косметичних засобів промислового виробництва	Каф. технології ліків	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з управління та економіки фармації	Каф. косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з управління та організації фармації	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з фармакогнозії	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з фармакогнозії	Каф. фармакогнозії	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з фармакогнозії	Каф. хімії природних сполук	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з фармакоеконіміки	Каф. фармакоеконіміки	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з фармацевтичної технології	Каф. аптечної технології ліків	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з фармацевтичної технології	Каф. заводської технології ліків	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з фармацевтичної технології	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з фармацевтичної технології	Каф. технології ліків	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з фармацевтичної хімії	Каф. медичної хімії	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика з фармацевтичної хімії	Каф. фармацевтичної хімії	вул.Валентинівська,4
* Виробнича практика зі стандартизації, контролю якості та сертифікації	Каф. медичної хімії	вул.Валентинівська,4
* Виробнича технологічна практика (для спеціальності "Промислова біотехнологія")	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
* Виробнича технологічна практика (для спеціальності "Технології фармацевтичних препаратів")	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
64 Вища математика	Каф. фізики	вул.Невського,18
65 Вища математика і статистика	Каф. фізики	вул.Невського,18
66 Вища та прикладна математика	Каф. фізики	вул.Невського,18
67 Військова підготовка	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
67 Військова підготовка	Каф. фармакотерапії	вул.Дарвіна,8/10
68 Військово-медична підготовка та медицина надзвичайних ситуацій	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
69 Вікова фізіологія (вибіркова)	Каф. фізіології та анатомії людини	вул.Куликівська,12
70 Вікові аспекти косметології (вибіркова)	Каф. косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
71 Внутрішня медицина з оцінкою результатів досліджень	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
72 Вступ до фаху (для спец. "Менеджмент")	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
73 Вступ до фаху (для спец. "Маркетинг")	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
74 Вступ до фаху (вибіркова) (для спец. "Економіка підприємства")	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
75 Вступ до фаху (історія косметології і аромології)	Каф. косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
76 Вступ до фаху (історія медицини)	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
77 Вступ до фаху (історія промислової фармації)	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
78 Вступ до фаху (основи психології та міжособове спілкування)	Каф. педагогіки та психології ППСФ	вул.Невського,18
79 Вступ до фаху (практичні заняття в аптеці з ОЕФ)	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
80 Вступ до фаху (практичні заняття з АТЛ та косметології)	Каф. косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
81 Вступ до фаху (практичні заняття на біотехнологічних підприємствах)	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
82 Вступ до фаху (практичні заняття на фармацевтичному підприємстві)	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
83 Вступ до фаху (історія біотехнології)	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
84 Вступ у фармацію (історія медицини і фармації)	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
85 Вступ у фармацію (практичні заняття в аптеці з ОЕФ)	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
86 Вступ у фармацію (практичні заняття в аптеці (для спеціальності "Фармація", вітчизняні студенти, денна форма (термін навчання 2, 4 та 5 років), заочна форма (термін навчання 2,5, 4,5 роки (крім осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодий спеціаліст", "бакалавр" за напрямом підготовки "Медицина"), іноземні студенти англійського відділення)	Каф. технології ліків	вул.Валентинівська,4
87 Вступ у фармацію (практичні заняття в аптеці з ОЕФ) (для спеціальності "Клінічна фармація")	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4

Вступ у фармацію (практичні заняття в аптеці з ТЛ) (для спеціальності "Фармація", вітчизняні студенти, денна форма (термін навчання 4 роки (для осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" з напрямку підготовки "Медицина"), 5 років), заочна форма (термін навчання 3,5, 4,5 років (для кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" з напрямку підготовки "Медицина", 5,5 роки), іноземні студенти, крім студентів англійського відділення)	Каф.аптечної технології ліків	вул.Валентинівська,4
89 Гармонізація системи державних закупівель в Україні зі стандартами СС (вибіркова)	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
90 Гігієна з гігієнічною експертизою	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
91 Гігієна з основами епідеміології	Каф. патологічної фізіології	вул.Куликівська,12
92 Гігієна і виробнича санітарія біотехнологічних виробництв	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
93 Гігієна та виробнича санітарія фармацевтичного виробництва	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
94 Гігієна та екологія з гігієнічною експертизою	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
95 Гігієна та промислова санітарія	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
96 Гігієна та промислова санітарія фармацевтичного підприємства (вибіркова)	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
97 Гігієна у фармації	Каф. патологічної фізіології	вул.Куликівська,12
98 Гігієна у фармації та екологія	Каф. патологічної фізіології	вул.Куликівська,12
99 Гістологія, цитологія та ембріологія	Каф.біології	вул.Куликівська,12
100 Глобальна економіка	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
101 Господарське право	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
102 Гроші та кредит	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
103 Державна система забезпечення якості лікарських засобів (вибіркова)	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4
104 Державне регулювання діяльності фармацевтичних підприємств (вибіркова)	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
105 Державне регулювання економіки (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
106 Державне та регіональне управління	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
107 Державне управління і регулювання у фармацевтичній галузі (вибіркова)	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
108 Державне управління системи охорони здоров'я (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
109 Державне управління в системі охорони здоров'я (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
110 Дерматологія	Каф. косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
111 Дерматологія, венерологія з оцінкою результатів досліджень	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
112 Деонтологія	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
113 Дидактичні системи та педагогічні технології у вищій освіті	Каф. педагогіки та психології ППКСФ	вул.Невського,18
114 Дієтологія (вибіркова)	Каф. косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
115 Ділове адміністрування (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
116 Догляд за хворими (вибіркова)	Каф. фармакотерапії	вул.Дарвіна,8/10
117 Догляд за хворими та медична маніпуляційна техніка	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
118 Договірне право	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
119 Доказова медицина	Каф. фармакоекономіки	вул.Валентинівська,4
120 Доказова медицина як основа державної політики (вибіркова)	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
121 Доказова медицина. Алгоритм і стандарти лабораторних досліджень	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
122 Екобіотехнологія	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
123 Екологічна біохімія (вибіркова)	Каф. біологічної хімії	вул.Куликівська,12
124 Екологічний моніторинг у біотехнології	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
125 Економетрика	Каф. фізики	вул.Невського,18
126 Економіка та організація інноваційної діяльності	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
127 Економіка і фінанси підприємства	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
128 Економіка інноваційної діяльності (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
129 Економіка логістики (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
130 Економіка охорони здоров'я (вибіркова)	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
131 Економіка підприємства	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
132 Економіка праці і соціально-трудова відносини	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
133 Економіка та організація біотехнологічних виробництв	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
134 Економіка та організація інноваційної діяльності	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
135 Економіка якості (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
136 Економіка, планування та організація хіміко-фармацевтичного виробництва	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
137 Економіка, планування та організація хіміко-фармацевтичного виробництва	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
138 Економіко-математичні моделі в управлінні та економіці (вибіркова)	Каф. фармакоінформатики	вул.Невського,18
139 Економічна діагностика (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
140 Економічна теорія	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
141 Економічне управління підприємством	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
142 Економічний аналіз (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
143 Екстремальна медицина	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
144 Електротехніка та основи електроніки	Каф. фізики	вул.Невського,18
145 Ендокринологія з оцінкою результатів досліджень	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
146 Енерготехнологія біотехнологічних процесів	Каф. процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
147 Епідеміологія	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул.Куликівська,12
148 Епідеміологія хвороб (вибіркова)	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул.Куликівська,12
149 Етика бізнесу та організаційна поведінка (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
150 Етика і естетика (вибіркова)	Каф. філософії та соціології	вул.Невського,18
151 Етика та деонтологія у фармації (для студентів випускових курсів денної та заочної форм навчання, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" зі спеціальності "Фармація", для студентів спеціальності "ППКЗ")	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
152 Етика та деонтологія у фармації	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
153 Забезпечення якості лікарських засобів	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4
154 Загальна біотехнологія	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
155 Загальна біохімія та молекулярна біологія	Каф. біологічної хімії	вул.Куликівська,12
156 Загальна мікробіологія і вірусологія	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
157 Загальна та молекулярна генетика	Каф. біології	вул.Куликівська,12
158 Загальна та неорганічна хімія	Каф. неорганічної хімії	вул.Валентинівська,4
159 Загальна фармакокінетика	Каф. фармакотерапії	вул.Дарвіна,8/10

160	Загальна хімічна технологія	Каф. процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул. Невського, 18
161	Загальна хірургія	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул. Куликівська, 12
162	Законодавча база мікробіологічних досліджень (вибіркова)	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул. Куликівська, 12
163	Засоби лікувальної косметики	Каф. косметології і аромології	вул. Валентинівська, 4
164	Зовнішньоекономічна діяльність підприємств	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
165	Інвестиційний менеджмент	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
166	Інвестиційні інструменти управління якістю	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
167	Інвестиційні інструменти у фармацевтичному виробництві (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
168	Інженерна та комп'ютерна графіка	Каф. процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул. Невського, 18
169	Інженерна та комп'ютерна графіка в проектуванні обладнання	Каф. процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул. Невського, 18
170	Інноваційний розвиток підприємства та інтелектуальна власність	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
171	Інноваційний розвиток підприємства	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул. Валентинівська, 4
172	Інноваційний розвиток підприємства та інтелектуальна власність	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
173	Інновації в естетичній корекції шкіри (вибіркова)	Каф. косметології і аромології	вул. Валентинівська, 4
174	Іноземна мова	Каф. іноземних мов	вул. Невського, 18
175	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	Каф. іноземних мов	вул. Невського, 18
176	Інституціональна економіка (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
177	Інструментальні методи аналізу органічних речовин	Каф. органічної хімії	вул. Валентинівська, 4
178	Інтелектуальний бізнес	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
179	Інфекційні хвороби з оцінкою результатів досліджень	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул. Куликівська, 12
180	Інформатика	Каф. фармакоінформатики	вул. Невського, 18
181	Інформаційні системи і технології в економіці (вибіркова)	Каф. фармакоінформатики	вул. Невського, 18
182	Інформаційні системи і технології в логістиці	Каф. фармакоінформатики	вул. Невського, 18
183	Інформаційні системи та технології	Каф. фармакоінформатики	вул. Невського, 18
184	Інформаційні технології в наукових дослідженнях	Каф. фармакоінформатики	вул. Невського, 18
185	Інформаційні технології в освіті	Каф. фармакоінформатики	вул. Невського, 18
186	Інформаційні технології в освіті	Каф. фармакоінформатики	вул. Невського, 18
187	Інформаційні технології керування та проектування	Каф. процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул. Невського, 18
188	Інформаційні технології у фармацевції	Каф. фармакоінформатики	вул. Невського, 18
189	Інфраструктура ринку (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул. Валентинівська, 4
190	Інфраструктура товарного ринку (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул. Валентинівська, 4
191	Історія економіки та економічної думки	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
193	Історія міжнародних відносин (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
194	Історія освіти і виховання (вибіркова)	Каф. педагогіки та психології ІПКСФ	вул. Невського, 18
195	Історія сучасного світу (вибіркова)	Каф. українознавства та лат. мови	вул. Невського, 18
196	Історія та культура України	Каф. українознавства та лат. мови	вул. Невського, 18
197	Історія та культура України	Каф. філософії та соціології	вул. Невського, 18
198	Кадровий менеджмент	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
199	Капітал підприємства: формування та використання (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
200	Кваліфікація та валідація у фармацевтичному виробництві	Каф. промислової фармацевції	вул. Валентинівська, 4
201	Керівник адміністративної служби	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
202	Клініко-фармакологічні аспекти ускладнень фармакотерапії (вибіркова)	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул. Куликівська, 12
203	Клінічна біохімія	Каф. біологічної хімії	вул. Куликівська, 12
204	Клінічна біохімія (для спеціальності "Лабораторна діагностика")	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул. Куликівська, 12
205	Клінічна генетика	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул. Куликівська, 12
206	Клінічна імунологія та алергологія	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул. Куликівська, 12
207	Клінічна косметологія	Каф. косметології і аромології	вул. Валентинівська, 4
208	Клінічна лабораторна діагностика	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул. Куликівська, 12
209	Клінічна мікробіологія	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул. Куликівська, 12
210	Клінічна оцінка лабораторних досліджень	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул. Куликівська, 12
211	Клінічна патогістологія	Каф. патологічної фізіології	вул. Куликівська, 12
212	Клінічна фармакологія	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармацевції	вул. Пушкінська, 27
213	Клінічна фармацевція	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармацевції	вул. Пушкінська, 27
214	Клінічна фармацевція в акушерстві та гінекології (вибіркова)	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармацевції	вул. Пушкінська, 27
215	Клінічна фармацевція в дерматології (вибіркова)	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармацевції	вул. Пушкінська, 27
216	Клінічна фармацевція в кардіології (вибіркова)	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармацевції	вул. Пушкінська, 27
217	Клінічна фармацевція в клініці психічних хвороб (вибіркова)	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармацевції	вул. Пушкінська, 27
218	Клінічна фармацевція в онкології (вибіркова)	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармацевції	вул. Пушкінська, 27
219	Клінічна фармацевція в педіатрії (вибіркова)	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармацевції	вул. Пушкінська, 27
220	Клінічна фармацевція та фармацевтична опіка	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармацевції	вул. Пушкінська, 27
221	Клінічна хімія	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул. Куликівська, 12
222	Клінічне вивчення лікарських засобів	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармацевції	вул. Пушкінська, 27
223	Клітинна біологія (вибіркова)	Каф. біології	вул. Куликівська, 12
224	Комерційна діяльність посередницьких підприємств (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул. Валентинівська, 4
225	Комп'ютерне моделювання хіміко-фармацевтичних технологій	Каф. процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул. Невського, 18
226	Комп'ютерні технології в дослідженні парфумерно-косметичних засобів (вибіркова)	Каф. фармакоінформатики	вул. Невського, 18
227	Комп'ютерні технології у дослідженні лікарських засобів	Каф. фармакоінформатики	вул. Невського, 18
228	Комп'ютерні технології у проектуванні технологічних процесів (вибіркова)	Каф. процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул. Невського, 18
229	Комп'ютерні технології у фармацевції (вибіркова)	Каф. фармакоінформатики	вул. Невського, 18
	* Комплексний дослідницький професійно орієнтований тренінг з економіки	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
	* Комплексний дослідницький професійно-орієнтований тренінг з маркетингу	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул. Валентинівська, 4
230	Конкурентоспроможність підприємства	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
231	Контролінг (вибіркова)	Каф. організації та економіки фармацевції	вул. Валентинівська, 4
232	Контролінг (вибіркова) (для спеціальності "Економіка підприємства")	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
233	Контроль якості лабораторних імунологічних досліджень (вибіркова)	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул. Куликівська, 12
234	Корпоративна соціальна відповідальність (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
235	Корпоративне управління	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
236	Корпоративне управління (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
237	Косметологія	Каф. косметології і аромології	вул. Валентинівська, 4
238	Культура наукової мови (вибіркова)	Каф. українознавства та лат. мови	вул. Невського, 18
239	Лабораторна діагностика	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул. Куликівська, 12
240	Лабораторна діагностика паразитарних інвазій	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул. Куликівська, 12
241	Лабораторна служба. Оцінка аналітичних методів	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул. Куликівська, 12

242	Лабораторна та функціональна діагностика	Каф.клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
243	Латинська мова	Каф.українознавства та лат.мови	вул.Невського,18
244	Латинська мова та медична термінологія	Каф.українознавства та лат.мови	вул.Невського,18
245	Лікарська та аналітична токсикологія	Каф.лікарської та аналітичної токсикології	вул.Валентинівська,4
246	Лікарські препарати спецпризначення (вибіркова)	Каф. технології ліків	вул.Валентинівська,4
247	Логіка (вибіркова)	Каф. філософії та соціології	вул.Невського,18
248	Логіка та етика професійних суджень у маркетингу (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
249	Логістика (для спеціальності "Маркетинг")	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
250	Логістика (для спеціальності "Менеджмент")	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
251	Логістика зовнішньоекономічної діяльності у фармації (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
252	Логістичне консультування (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
253	Логістичне обслуговування (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
254	Логістичний менеджмент	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
255	Макроекономіка	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
256	Маніпуляційна техніка	Каф. фармакоterapiї	вул.Дарвіна,8/10
257	Маркетинг	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
258	Маркетинг в промисловій сфері	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
259	Маркетинг послуг	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
260	Маркетинг промислового підприємства	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
261	Маркетингова діяльність підприємства (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
262	Маркетингова політика розподілу (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
263	Маркетингова політика розподілу лікарських засобів і виробів медичного призначення (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
264	Маркетингова товарна політика	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
265	Маркетингове ціноутворення	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
266	Маркетинговий аудит (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
267	Маркетинговий менеджмент	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
268	Маркетингові дослідження	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
269	Маркетингові дослідження ринку парфумерно-косметичних засобів	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
270	Маркетингові дослідження у біотехнології (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
271	Маркетингові дослідження у фармації	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
272	Маркетингові комунікації	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
273	Маркетингові ризики (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
274	Математика	Каф. фундаментальної та мовн. підготовки	вул. Тимурівців, 11Б
275	Математичне моделювання технологічних процесів (вибіркова)	Каф. процесів та апаратів хім.-фарм. виробництва	вул.Невського,18
276	Медична біологія	Каф. біології	вул.Куликівська,12
277	Медична біологія, паразитологія та генетика	Каф. біології	вул.Куликівська,12
278	Медична ботаніка (вибіркова)	Каф. ботаніки	вул.Валентинівська,4
279	Медична інформатика	Каф. фармакоінформатики	вул.Невського,18
280	Медична статистика (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
281	Медична та біологічна фізика	Каф. фізики	вул.Невського,18
282	Медична фізика (вибіркова)	Каф. фізики	вул.Невського,18
283	Медична хімія	Каф. медичної хімії	вул.Валентинівська,4
284	Медична хімія (для спеціальності "Лабораторна діагностика")	Каф. неорганічної хімії	вул.Валентинівська,4
285	Медичне та фармацевтичне товарознавство	Каф. товарознавства	вул.Валентинівська,4
286	Менеджмент (для спеціальностей "Менеджмент організації", "Економіка підприємства")	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
287	Менеджмент (для спеціальності "Маркетинг")	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
288	Менеджмент в лабораторній медицині. Маркетинг медичних послуг (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
289	Менеджмент державних установ і організацій	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
290	Менеджмент ЗЕД у фармацевтичній галузі (вибіркова)	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
291	Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
292	Менеджмент організації	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
293	Менеджмент персоналу (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
294	Менеджмент підприємства (за видами економічної діяльності) (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
295	Менеджмент та маркетинг у охороні здоров'я (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
296	Менеджмент та маркетинг у фармації (крім студентів денної та заочної форми навчання, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" зі спеціальності "Фармація")	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
297	Менеджмент та маркетинг у фармації (для студентів денної та заочної форм навчання, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" зі спеціальності "Фармація")	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
298	Менеджмент та маркетинг у фармації та парфумерно-косметичної галузі	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
299	Менеджмент якості на підприємстві (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
300	Методи вивчення біоеквівалентності (вибіркова)	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармації	вул.Пушкінська,27
301	Методи дослідження метаболізму лікарських засобів	Каф. медичної хімії	вул.Валентинівська,4
302	Методи корекційної техніки	Каф. косметології і ароматології	вул.Валентинівська,4
303	Методи фізіотерапії (вибіркова)	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармації	вул.Пушкінська,27
304	Методи фізіотерапії (вибіркова)	Каф. фармакоterapiї	вул.Дарвіна,8/10
305	Методика викладання у вищій школі	Каф. педагогіки та психології ПІКСФ	вул.Невського,18
306	Методологія і організація наукових досліджень	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
307	Методологія і організація наукових досліджень та інтелектуальна власність	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
308	Методологія наукових досліджень (вибіркова) (для спеціальності "Маркетинг")	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
309	Методологія наукових досліджень (для спеціальності "Економіка підприємства")	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
310	Методологія наукових досліджень в освіті (вибіркова)	Каф. педагогіки та психології ПІКСФ	вул.Невського,18
311	Методологія науково-дослідної роботи (вибіркова)	Каф. педагогіки та психології ПІКСФ	вул.Невського,18
312	Методологія та логіка наукових досліджень	Каф. педагогіки та психології ПІКСФ	вул.Невського,18
313	Методологія та логіка наукових досліджень (для спеціальності "Технологія фармацевтичної промисловості")	Каф. косметології і ароматології	вул.Валентинівська,4
314	Методологія та логіка наукових досліджень (для спеціальності "Технологія фармацевтичної промисловості")	Каф. Промислової фармації	вул.Валентинівська,4
315	Методологія та логіка наукових досліджень (для спеціальності "Фармація")	Каф. технології ліків	вул.Валентинівська,4
316	Методологія та логіка наукових досліджень (для спеціальності "Клінічна фармація")	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармації	вул.Пушкінська,27
317	Методологія, методи та засоби управління якістю (вибіркова)	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4

318	Міжнародна економіка	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
319	Міжнародне приватне право	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
320	Міжнародний маркетинг(вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
321	Міжнародний менеджмент (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
322	Міжнародні економічні відносини	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
323	Мікробіологічна безпека лікарських засобів (вибіркова)	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул.Куликівська,12
324	Мікробіологія з основами імунології	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул.Куликівська,12
325	Мікробіологія, вірусологія та імунологія	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул.Куликівська,12
326	Мікробіологія, вірусологія та імунологія з мікробіологічною діагностикою	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул.Куликівська,12
327	Мікроекономіка	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
328	Моделювання діяльності та професійної підготовки фахівця	Каф. педагогіки та психології ІПКСФ	вул.Челюскінців,3
329	Моделювання управлінських рішень (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
330	Молекулярна біотехнологія	каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
331	Молекулярна генетика та цитогенетика (вибіркова)	Каф. біології	вул.Куликівська,12
332	Моніторинг лікувальних препаратів (вибіркова)	Каф. фармакології	вул.Куликівська,12
	* Навчальна загальноінженерна практика	Каф. процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
	* Навчальна польова практика з фармацевтичної ботаніки	Каф. ботаніки	вул.Валентинівська,4
	* Навчальна практика з фармацевтичної ботаніки	Каф. ботаніки	вул.Валентинівська,4
	* Навчальна практика з економіки підприємства	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
	* Навчальна практика з маркетингу	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
	* Навчальна практика з практичної косметології	Каф. косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
	* Навчальна практика з промислової технології лікарських засобів	Каф. заводської технології ліків	вул.Валентинівська,4
	* Навчальна практика з фармакогнозії	Каф. фармакогнозії	вул.Валентинівська,4
	* Навчальна практика з фармакогнозії	Каф. хімії природних сполук	вул.Валентинівська,4
	* Навчальна практика з фармацевтичної інформації та фармацевтичної опіки	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармації	вул.Пушкінська,27
	* Належна клінічна практика та валідація клінічної апробації ліків	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармації	вул.Пушкінська,27
	* Належні практики у фармації	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4
	* Належні фармацевтичні практики	Каф. Промислової фармації	вул.Валентинівська,4
333	Наноструктури у біотехнології	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
334	Нанотехнології (вибіркова)	Каф. Промислової фармації	вул.Валентинівська,4
335	Національна економіка (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
336	Неврологія з оцінкою результатів досліджень	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
337	Новітні біотехнології виробництва лікарських засобів	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
338	Новітні технології виробництва біопрепаратів	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
339	Нормативне забезпечення біотехнологічних виробництв	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
340	Нутриціологія (вибіркова)	Каф. нутриціології та фармацевтичної броматології	вул.Валентинівська,4
341	Нутриціологія та броматологія	Каф. нутриціології та фармацевтичної броматології	вул.Валентинівська,4
342	Об'єкти біотехнології	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
343	Обґрунтування господарських рішень і оцінювання ризиків	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
344	Обладнання біотехнологічних виробництв	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
345	Обладнання парфумерно-косметичних виробництв	Каф. косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
346	Обладнання та проектування хіміко-фармацевтичних виробництв	Каф. Промислової фармації	вул.Валентинівська,4
347	Облік і аудит	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
348	Обчислювальна математика та програмування	Каф. фармакоінформатики	вул.Невського,18
	* Ознайомча медична практика	Каф. фармакотерапії	вул.Дарвіна,8/10
349	Онкологія з оцінкою результатів досліджень	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
350	Операційний менеджмент	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
351	Оптимізаційні методи та моделі	Каф. фармакоінформатики	вул.Невського,18
352	Оптимізація виробництва та контролю якості готових лікарських засобів (вибіркова)	Каф. Промислової фармації	вул.Валентинівська,4
353	Оптимізація логістичних рішень та управління логістичними ризиками (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
354	Організаційна поведінка (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
355	Організаційне проектування підприємства (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
356	Організація безпечної технології виробництва (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
357	Організація виробництва	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
358	Організація і проектування операційних систем (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
359	Організація охорони здоров'я та страхова медицина	Каф. фармакоекономіки	вул.Валентинівська,4
360	Організація підприємницької діяльності (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
361	Організація праці менеджера	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
362	Організація та економіка фармації (крім студентів заочної форми навчання, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" за напрямом "медицина"	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
363	Організація та економіка фармації (для студентів заочної форми навчання спеціальності "Фармація", що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" за напрямом "Медицина", для спеціальності "Клінічна фармація")	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
364	Організація та економіка фармації та парфумерно-косметичної галузі	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
365	Організація та планування науково-дослідних робіт	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
366	Організація та регулювання діяльності підприємств галузі (вибіркова)	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
367	Організація фармацевтичного забезпечення населення (вибіркова)	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
368	Організація фармацевтичної галузі (вибіркова)	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
369	Органічна хімія	Каф. органічної хімії	вул.Валентинівська,4
370	Основи біоетики та біобезпеки	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармації	вул.Пушкінська,27
371	Основи біохімічної інженерії	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
372	Основи гомеопатії (вибіркова)	Каф. аптечної технології ліків	вул.Валентинівська,4
372	Основи діагностики інфекційних захворювань (вибіркова)	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул.Куликівська,12
373	Основи досліджень у біотехнології (вибіркова)	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
374	Основи інформатики і обчислювальної техніки	Каф. фундаментальної та мовн. підготовки	вул.Тимурівців,11Б
375	Основи клінічної медицини	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармації	вул.Пушкінська,27
376	Основи конституційного права України (вибіркова)	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
377	Основи косметичної хірургії	Каф. косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
378	Основи матеріалознавства, тара та пакування	Каф. товарознавства	вул.Валентинівська,4
379	Основи медико-біологічних та фармакологічних знань (вибіркова)	Каф. фармакології	вул.Куликівська,12

380	Основи медичної стандартизації	Каф. фармакоелектрофізіології	вул.Валентинівська,4
381	Основи менеджменту (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
382	Основи механізації та роботизації	Каф.процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
383	Основи належної виробничої практики (GMP) (вибіркова)	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4
384	Основи наукових досліджень (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
385	Основи наукових досліджень та планування експерименту (вибіркова)	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
386	Основи охорони праці	Каф.процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
387	Основи патологічної анатомії (вибіркова)	Каф.патологічної фізіології	вул.Куликівська,12
388	Основи поведінки споживачів у фармації (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
389	Основи практичної косметології	Каф.косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
390	Основи проектування	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
391	Основи педагогіки (вибіркова)	Каф. педагогіки та психології ІПКСФ	вул.Невського,18
392	Основи раціонального використання ліків (вибіркова)	Каф.фармакології	вул.Куликівська,12
393	Основи системного аналізу (вибіркова)	Каф. фармакоінформатики	вул.Невського,18
394	Основи системного підходу і теорії оптимізації	Каф. фармакоінформатики	вул.Невського,18
395	Основи теорії організації (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
396	Основи токсикології	Каф. лікарської та аналітичної токсикології	вул.Валентинівська,4
397	Основи фармацевтичної біотехнології	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
398	Основи фіто- і зообіотехнології (вибіркова)	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
399	Основи хімічної метрології (вибіркова)	Каф.аналітичної хімії	вул.Валентинівська,4
400	Основні принципи траволікування та народної медицини (вибіркова)	Каф. хімії природних сполук	вул.Валентинівська,4
401	Особливості зовнішньоекономічної діяльності підприємств фармацевтичної галузі (вибіркова)	Каф.соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
402	Особливості зовнішньоекономічної діяльності підприємств фармацевтичної галузі (вибіркова)	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
403	Оториноларингологія з оцінкою результатів досліджень	Каф.клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
404	Офісний менеджмент (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
405	Офтальмологія з оцінкою результатів досліджень	Каф.клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
406	Охорона праці в біотехнологічному виробництві та цивільний захист	Каф.процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
407	Охорона праці в галузі	Каф.процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
408	Охорона праці в галузі та цивільний захист	Каф.процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
409	Охорона праці та безпека життєдіяльності	Каф.процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
410	Паблік рилейшенз (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
411	Патологічна фізіологія	Каф.патологічної фізіології	вул.Куликівська,12
412	Патологічна фізіологія з основами патологічної анатомії	Каф.патологічної фізіології	вул.Куликівська,12
413	Патоморфологія з секційним курсом	Каф.патологічної фізіології	вул.Куликівська,12
414	Патофізіологія хвороб цивілізації (вибіркова)	Каф.патологічної фізіології	вул.Куликівська,12
415	Педагогіка вищої школи та методологія наукових досліджень (вибіркова)	Каф. педагогіки та психології ІПКСФ	вул.Невського,18
416	Педагогіка та психологія вищої школи (вибіркова)	Каф. педагогіки та психології ІПКСФ	вул.Невського,18
417	Педагогічна майстерність викладача вищої школи (вибіркова)	Каф. педагогіки та психології ІПКСФ	вул.Невського,18
	* Педагогічна практика	Каф. педагогіки та психології ІПКСФ	вул.Невського,18
418	Педагогічна та професійна психологія	Каф. педагогіки та психології ІПКСФ	вул.Невського,18
419	Педагогічний контроль в системі освіти	Каф. педагогіки та психології ІПКСФ	вул.Невського,18
420	Педагогічний практикум	Каф. педагогіки та психології ІПКСФ	вул.Невського,18
421	Педіатрія з оцінкою результатів досліджень	Каф.клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
	* Переддипломна практика	Каф.клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
	* Переддипломна практика (для спеціальності "Якість, стандартизація та сертифікація")	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4
	* Переддипломна практика (для спеціальності "Менеджмент організації")	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
	* Переддипломна практика (для спеціальності Технології фармацевтичних препаратів")	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
	* Переддипломна практика в профільних лабораторіях	Каф.мікробіології,вірусології та імунології	вул.Куликівська,12
	* Переддипломна практика для спеціальності "Логістика"	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
422	Перша долікарська допомога	Каф.фармакотерапії	вул.Дарвіна,8/10
423	Підготовка фармацевтичного представника (вибіркова)	Каф. фармакоелектрофізіології	вул.Валентинівська,4
424	Підприємництво у галузі (вибіркова)	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
425	Підприємницьке право (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
426	Планування і контроль на підприємстві	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
427	Планування та організація навчально-виховного процесу	Каф. педагогіки та психології ІПКСФ	вул.Невського,18
428	Планування та організація наукових досліджень	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
429	Побічна дія лікарських препаратів (вибіркова)	Каф.фармакології	вул.Куликівська,12
430	Побічна дія ліків (вибіркова)	Каф.фармакології	вул.Куликівська,12
431	Поведінка споживача	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
432	Податкова система (вибіркова)	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
433	Податковий менеджмент (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
434	Політична економія (загальнотеоретична дисципліна)	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
435	Політична економія II (вибіркова)	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
436	Політологія	Каф. філософії та соціології	вул.Невського,18
437	Потенціал і розвиток підприємства	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
438	Правові засади адміністративної діяльності	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
439	Правові та етичні норми діяльності в галузі (вибіркова)	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
440	Практична робота на дослідному полі	Каф.ботаніки	вул.Валентинівська,4
441	Прийняття управлінських рішень (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
442	Прикладна генетика	каф.біології	вул.Куликівська,12
443	Прикладна механіка	Каф.процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
444	Прикладні аспекти фундаментальної медицини (вибіркова)	Каф.патологічної фізіології	вул.Куликівська,12
	* Практична робота на дослідному полі з фармакогнозії	Каф. хімії природних сполук	вул.Валентинівська,4
445	Проектний аналіз	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
446	Проектний менеджмент (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
447	Проектування логістичних систем	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
448	Промислова біотехнологія	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
449	Промислова екологія	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18

450	Промислова екологія, інновація та захист інтелектуальної власності	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
451	Промислова мікробіологія	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
452	Промислова технологія лікарських засобів (для спеціальності "Фармація", вітчизняні студенти денної форми (термін навчання 2, 4 та 5 років), заочної форми навчання(термін навчання 2,0(1,5), 2,5, 3,0(2,0) 4,5 для осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст" зі спеціальності "Фармація"; 5,5 років), іноземні студенти, крім студентів англійського відділення)	Каф. заводської технології ліків	вул.Валентинівська,4
453	Промислова технологія лікарських засобів (для спеціальності "Фармація", вітчизняні студенти денної форми (термін навчання 5 років), заочної форми (термін навчання 3,5, 4,5 роки (крім осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст" зі спеціальності "Фармація"), іноземні студенти англійського відділення)	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
454	Промислова технологія парфумерно-косметичних засобів	Каф. косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
455	Промислова технологія синтетичних субстанцій	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
456	Промислова технологія фармацевтичних препаратів	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
457	Пропедевтика внутрішньої медицини	Каф.клінічної фармакології та клінічної фармації	вул.Пушкінська,27
458	Пропедевтика педіатрії	Каф.клінічної фармакології та клінічної фармації	вул.Пушкінська,27
459	Процеси та апарати біотехнологічних виробництв	Каф.процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
460	Процеси та апарати хіміко-фармацевтичних виробництв	Каф.процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
461	Процесно-орієнтований менеджмент	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4
462	Психіатрія та наркологія з оцінкою результатів досліджень	Каф.клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
463	Психологія та педагогіка(вибіркова)	Каф. педагогіки та психології ІПКССФ	вул.Невського,18
464	Психологія спілкування	Каф. педагогіки та психології ІПКССФ	вул.Невського,18
465	Психологія управління (вибіркова)	Каф. педагогіки та психології ІПКССФ	вул.Невського,18
466	Публічне адміністрування	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
467	Регіональна економіка	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
468	Рекламний менеджмент	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
	Релігійознавство (вибіркова)	Каф. філософії та соціології	вул.Невського,18
469	Ресурсознавство лікарських рослин (для спеціальності "Фармація", вітчизняні студенти, денна форма (термін навчання 5 років), заочна форма (термін навчання 4,5 роки (для осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" за напрямом підготовки "Медицина") та 5,5 роки), іноземні студенти, крім студентів англійського відділення)	Каф. фармакогностії	вул.Валентинівська,4
470	Ресурсознавство лікарських рослин (для спеціальності "Фармація"заочна форма, термін навчання 1.5 роки)	Каф.нутриціології та фармацевтичної броматології	вул.Валентинівська,4
471	Ресурсознавство лікарських рослин (для спеціальності "Фармація", вітчизняні студенти, денна форма (термін навчання 2, 4 та 5 років), заочна форма (термін навчання 2,0 роки, 2,5 та 4,5 роки (крім осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" за напрямом підготовки "Медицина", іноземні студенти англійського відділення)	Каф. хімії природних сполук	вул.Валентинівська,4
472	Репродуктивна медицина (вибіркова)	Каф.клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
473	Риторика (вибіркова)	Каф. педагогіки та психології ІПКССФ	вул.Невського,18
474	Робота з інформаційними джерелами (вибіркова)	Каф. фармакоінформатики	вул.Невського,18
475	Розвиток фармацевтичної галузі регіону (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
476	Розробка і валідація методів контролю якості лікарських засобів	Каф. фармацевтичної хімії	вул.Валентинівська,4
477	Російська мова (для слухачів підготовчого відділення)	Каф.фундаментальної та мовн.підготовки	вул.Тимурівців,11Б
478	Російська мова (другий рівень підготовки, 1, 2, 3, 4 курси іноземних студентів)	Каф.гуманітарних наук	вул.Невського,18
479	Самоменеджмент (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
480	Світовий досвід та тенденції розвитку університетської освіти (вибіркова)	Каф. педагогіки та психології ІПКССФ	вул.Невського,18
481	Сексологія	Каф.клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
482	Сертифікація та підтвердження відповідності	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4
483	Система GMP і проектування біотехнологічних підприємств	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
484	Система технологій промисловості (вибіркова)	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
485	Системи управління та обробка баз даних	Каф.процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
486	Системи управління якістю	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4
487	Системи управління якістю лабораторних досліджень (вибіркова)	Каф.клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
488	Системний аналіз діяльності фармацевтичних закладів (вибіркова)	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4
489	Системний підхід у вищій школі (вибіркова)	Каф. педагогіки та психології ІПКССФ	вул.Невського,18
490	Системи якості у фармації	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4
491	Ситуаційний менеджмент (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
492	Сорбенти медичного призначення (вибіркова)	Каф. фізичної та колоїдної хімії	вул.Валентинівська,4
493	Соціальна відповідальність	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
494	Соціальна відповідальність	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
495	Соціальна економіка (вибіркова)	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
496	Соціальна економіка у фармації	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
497	Соціальна фармація	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
498	Соціальна психологія та психологія творчості (вибіркова)	Каф. педагогіки та психології ІПКССФ	вул.Невського,18
499	Соціальна та екологічна безпека діяльності	Каф.процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
500	Соціальне управління у фармацевтичній галузі (вибіркова)	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
501	Соціальний менеджмент (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
502	Соціально-економічна безпека (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
503	Соціологічні дослідження в освіті (вибіркова) Стандарти вищої освіти і управління	Каф. педагогіки та психології ІПКССФ	вул.Невського,18
504	Соціологія	Каф. філософії та соціології	вул.Невського,18
505	Соціологія організації та сучасна економічна теорія (вибіркова)	Каф. філософії та соціології	вул.Невського,18
*	Стажування (для спеціальності "Промислова біотехнологія")	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
*	Стажування (для спеціальності "Адміністративний менеджмент")	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
*	Стажування (для спеціальності "Клінічна фармація")	Каф.клінічної фармакології та клінічної фармації	вул.Пушкінська,27
*	Стажування (для спеціальності "Педагогіка вищої школи")	Каф. педагогіки та психології ІПКССФ	вул.Невського,18
*	Стажування (для спеціальності "Якість, стандартизація та сертифікація")	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4
*	Стажування (для спеціальності "Технології фармацевтичних препаратів")	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
*	Стажування (для спеціальності "Технологія парфумерно-косметичних засобів")	Каф. косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
*	Стажування (для спеціальності "Фармація")	Каф. заводської технології ліків	вул.Валентинівська,4
*	Стажування (для спеціальності "Фармація")	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4

* Стажування (для спеціальності "Фармація")	Каф. фармацевтичної хімії	вул.Валентинівська,4
* Стажування (для спеціальності "Фармація")	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
* Стажування (для спеціальності "Фармація")	Каф. хімії природних сполук	вул.Валентинівська,4
506 Стандартизація в сфері якості	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4
507 Стандартизація лікарських засобів (для спеціальності "Фармація" денної форми (термін навчання 2, 4 та 5 років), заочної форми (термін навчання 2,0, 2,5 та 4,5 роки (крім осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" за напрямом підготовки "Медицина"), іноземні студенти англійського відділення)	Каф. фармацевтичної хімії	вул.Валентинівська,4
508 Стандартизація лікарських засобів (для спеціальності "Фармація", вітчизняні студенти денної форми (термін навчання 5 років), заочної форми навчання(термін навчання 1,5 , 4,5 (для осіб,що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" за напрямом підготовки "Медицина" та 5,5роки, іноземні студенти, крім студентів англійського відділення)	Каф.медичної хімії	вул.Валентинівська,4
509 Стандартизація лікарських засобів та парфумерно-косметичної продукції (вибіркова)	Каф.медичної хімії	вул.Валентинівська,4
510 Стандартизація парфумерно-косметичної продукції	Каф.медичної хімії	вул.Валентинівська,4
511 Стандартизація фармацевтичної продукції	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4
512 Стандартизація, сертифікація та контроль якості (вибіркова)	Каф. управління якістю	вул.Валентинівська,4
513 Статистика	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
514 Статистика II (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
515 Статистика ринку (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
516 Стратегічний маркетинг	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
517 Стратегічний менеджмент	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
518 Стратегія підприємства	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
519 Страховий менеджмент (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
520 Страхування (вибіркова)	Каф. фармакоекономіки	вул.Валентинівська,4
521 Судова медицина	Каф.клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
522 Судова медицина. Медичне законодавство (вибіркова)	Каф.клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
523 Сучасна аналітична лабораторна практика	Каф.аналітичної хімії	вул.Валентинівська,4
524 Сучасні економічні теорії (вибіркова)	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
525 Сучасні методи дослідження біологічних систем (вибіркова)	Каф. фармакоекономіки	вул.Валентинівська,4
526 Сучасні проблеми молекулярної біології (вибіркова)	Каф.біології	вул.Куликівська,12
527 Сучасні технології парфумерно-косметичних виробництв	Каф.косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
528 Сучасні фармацевтичні технології (для спеціальності "Фармація")	Каф.заводської технології ліків	вул.Валентинівська,4
529 Сучасні фармацевтичні технології (для спеціальності "Технологія фармацевтичних препаратів")	Каф. Промислової фармації	вул.Валентинівська,4
530 Теоретичні основи планування експерименту	Каф.фармакології	вул.Куликівська,12
531 Теоретичні основи синтезу (вибіркова)	Каф.органічної хімії	вул.Валентинівська,4
532 Теоретичні основи технології лікарських форм (вибіркова)	Каф.аптечної технології ліків	вул.Валентинівська,4
533 Теоретичні основи фармацевтичної технології	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
534 Теорія ймовірності і математична статистика	Каф. фармакоінформатики	вул.Невського,18
535 Теорія і практика вищої професійної освіти в Україні	Каф. педагогіки та психології ШКСФ	вул.Невського,18
536 Теорія організації	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
537 Теорія та історія управління (вибіркова)	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
538 Терапія дерматологічних захворювань (вибіркова)	Каф.косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
539 Техніка адміністративної діяльності	Каф.менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
540 Техніка і технологія галузі (вибіркова)	Каф. промислової фармації	вул.Валентинівська,4
541 Техніка лабораторних робіт	Каф.аналітичної хімії	вул.Валентинівська,4
542 Техніка лабораторних робіт з аналітичною хімією	Каф.аналітичної хімії	вул.Валентинівська,4
543 Технологічні аспекти поліпшення якості готових лікарських засобів	Каф.промислової фармації	вул.Валентинівська,4
544 Технологія гомеопатичних лікарських засобів (вибіркова)	Каф.аптечної технології ліків	вул.Валентинівська,4
545 Технологія косметичних засобів	Каф.косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
546 Технологія косметичних препаратів спецпризначення (вибіркова)	Каф.косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
547 Технологія лікарських засобів	Каф. технології ліків	вул.Валентинівська,4
548 Технологія лікарських препаратів промислового виробництва	Каф.заводської технології ліків	вул.Валентинівська,4
549 Технологія ліків (для студентів спеціальності "Фармація", денна форма(термін навчання 4.0 роки для осіб,що мають осв.-квал.рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" з напрямку підготовки "Медицина"), заочна форма термін навчання 3,5 роки, 4,5 роки для осіб,що мають осв.-квал.рівень "молодший спеціаліст". "бакалавр" з напрямку підготовки "Медицина")	Каф. аптечної технології ліків	вул.Валентинівська,4
550 Технологія ліків (для спеціальності "Фармація"вітч.студенти заочної форми(термін навчання 3.0 роки)	Каф. заводської технології ліків	вул.Валентинівська,4
551 Технологія ліків (для спеціальності "Фармація"вітч.студенти , денна форма (термін навчання 4.0 роки)заочна форма(термін навчання 3.0 роки, 4.5 роки(для осіб,що мають осв.-квал.рівень "молодший спеціаліст" зі спеціальності "Виробництво фарм.препаратів,"Аналітичний контроль якості хімічних сполук" та осіб, що мають осв.-квал.рівень "спеціаліст")	Каф. технології ліків	вул.Валентинівська,4
552 Технологія парфумерно-косметичних засобів промислового виробництва	Каф.косметології і аромології	вул.Валентинівська,4
Технологія переробки сировини (вибіркова)	Каф.біотехнології	вул.Валентинівська,4
553 Товарна інноваційна політика (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
554 Товарознавство (вибіркова)	Каф. товарознавства	вул.Валентинівська,4
555 Товарознавство в фармацевтичному підприємстві (вибіркова)	Каф. товарознавства	вул.Валентинівська,4
556 Токсикологічна безпека косметичних засобів (вибіркова)	Каф.лікарської та аналітичної токсикології	вул.Валентинівська,4
557 Токсикологічна безпека лікарських засобів	Каф.лікарської та аналітичної токсикології	вул.Валентинівська,4
558 Токсикологічна хімія	Каф.лікарської та аналітичної токсикології	вул.Валентинівська,4
559 Токсикологічна хімія з клінічною токсикологією	Каф.лікарської та аналітичної токсикології	вул.Валентинівська,4
560 Тренінг з економіки підприємства	Каф.управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
561 Тренінг з маркетингу	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4

562	Тропічні інфекції	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул. Куликівська, 12
563	Трудове право	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
564	Удосконалення технології ліків (вибіркова) (для спеціальності "Фармація", вітчизняні студенти денної форми (термін навчання 2, 4 та 5 років), заочної форми навчання (термін навчання 2,0(1,5), 2,5, 3,0(2,0) 4,5 для осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст" зі спеціальності "Фармація"; 5,5 років), іноземні студенти, крім студентів англійського відділення)	Каф. заводської технології ліків	вул. Валентинівська, 4
565	Удосконалення технології ліків (вибіркова) (для спеціальності "Фармація", вітчизняні студенти денної форми (термін навчання 5 років), заочної форми (термін навчання 4,5 роки (крім осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст" зі спеціальності "Фармація"), іноземні студенти англійського відділення)	Каф. промислової фармації	вул. Валентинівська, 4
566	Українська мова (за професійним спрямуванням)	Каф. українознавства та лат. мови	вул. Невського, 18
567	Управління безпекою та гігієною праці (вибіркова)	Каф. процесів та апаратів хім.-фарм. виробництва	вул. Невського, 18
568	Управління витратами	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
569	Управління господарською діяльністю підприємств (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
570	Управління запасами	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
571	Управління змінами	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
572	Управління змістом робіт	Каф. організації та економіки фармації	вул. Валентинівська, 4
573	Управління інноваційною діяльністю	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
574	Управління інноваційними процесами	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
575	Управління інформаційними зв'язками	Каф. фармакоінформатики	вул. Невського, 18
576	Управління конкурентоспроможністю у фармацевтичній галузі (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
577	Управління ланцюгами поставок	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
578	Управління персоналом	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
579	Управління персоналом (вибіркова) (для спеціальності "Економіка підприємства")	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
580	Управління персоналом (для спеціальностей "Якість, стандартизація та сертифікація", "Промислова біотехнологія", "Фармацевтична біотехнологія")	Каф. управління якістю	вул. Валентинівська, 4
581	Управління потенціалом підприємства (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
582	Управління проектами	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
583	Управління проектним портфелем (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
584	Управління ризикам та методи їх оцінювання (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
585	Управління та економіка парфумерно-косметичної галузі	Каф. організації та економіки фармації	вул. Валентинівська, 4
586	Управління та економіка якості у фармації (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
587	Управління хіміко-фармацевтичним виробництвом (для спеціальності "Технологія фармацевтичних препаратів")	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
588	Управління якістю	Каф. управління якістю	вул. Валентинівська, 4
589	Управління якістю технологічних процесів	Каф. управління якістю	вул. Валентинівська, 4
590	Управлінська інформація і комунікації (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
591	Управлінська риторика	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
592	Управлінське консультування (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул. Невського, 18
593	Управлінський облік в посередницьких організаціях (вибіркова)	Каф. організації та економіки фармації	вул. Валентинівська, 4
594	Урологія з оцінкою результатів досліджень	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул. Куликівська, 12
595	Фактори і механізми фармакологічної активності та токсичності ліків на етапах фармакокінетики (вибіркова)	Каф. фармакотерапії	вул. Дарвіна, 8/10
596	Фальсифікація лікарських засобів (вибіркова)	Каф. Промислової фармації	вул. Валентинівська, 4
597	Фармакогенетика	Каф. патологічної фізіології	вул. Куликівська, 12
598	Фармакогнозія (для спеціальності "Фармація" заочна форма, термін навчання 2,0(1,5) роки)	Каф. нутриціології та фармацевтичної броматології	вул. Валентинівська, 4
599	Фармакогнозія (для спеціальності "Фармація", вітчизняні студенти, денна форма (термін навчання 5 років), заочна форма (термін навчання 3,5 4,5 роки (для осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" за напрямом підготовки "Медицина") та 5,5 роки), іноземні студенти, крім студентів англійського відділення)	Каф. фармакогнозії	вул. Валентинівська, 4
600	Фармакогнозія (для спеціальності "Фармація", вітчизняні студенти, денна форма (термін навчання 2, 4 та 5 років), заочна форма (термін навчання 2,0 роки, 2,5 та 4,5 роки (крім осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" за напрямом підготовки "Медицина", іноземні студенти англійського відділення)	Каф. хімії природних сполук	вул. Валентинівська, 4
601	Фармакогнозія з основами біохімії лікарських рослин	Каф. нутриціології та фармацевтичної броматології	вул. Валентинівська, 4
602	Фармакогнозія з основами фітocosметики	Каф. хімії природних сполук	вул. Валентинівська, 4
603	Фармакогностичний аналіз нової лікарської рослинної сировини	Каф. хімії природних сполук	вул. Валентинівська, 4
604	Фармакогностичні основи фітотерапії	Каф. хімії природних сполук	вул. Валентинівська, 4
605	Фармакоекономіка	Каф. фармакоекономіки	вул. Валентинівська, 4
606	Фармакоекономічні основи формулярної системи (вибіркова)	Каф. фармакоекономіки	вул. Валентинівська, 4
607	Фармакологія	Каф. фармакології	вул. Куликівська, 12
608	Фармакологія біотехнологічних препаратів (вибіркова)	Каф. фармакології	вул. Куликівська, 12
609	Фармакологія та медична рецептура	Каф. фармакології	вул. Куликівська, 12
610	Фармакопейні методи аналізу (вибіркова)	Каф. аналітичної хімії	вул. Валентинівська, 4
611	Фармакотерапія	Каф. фармакотерапії	вул. Дарвіна, 8/10
612	Фармакотерапія з фармакокінетикою	Каф. фармакотерапії	вул. Дарвіна, 8/10
613	Фармацевтична ботаніка	Каф. ботаніки	вул. Валентинівська, 4
614	Фармацевтична інформація	Каф. соціальної фармації	вул. Валентинівська, 4
615	Фармацевтична логістика (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул. Невського, 18
616	Фармацевтична опіка	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармації	вул. Пушкінська, 27
617	Фармацевтична розробка лікарських засобів (вибіркова)	Каф. Промислової фармації	вул. Валентинівська, 4
618	Фармацевтична та косметична опіка (вибіркова)	Каф. клінічної фармакології та клінічної фармації	вул. Пушкінська, 27
619	Фармацевтична та косметична хімія	Каф. медичної хімії	вул. Валентинівська, 4

620	Фармацевтична хімія (для спеціальності "Фармація", вітчизняні студенти денної форми (термін навчання 5 років), заочної форми навчання(термін навчання 2,0(1,5), 3,5, 4,5 (для осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" за напрямом підготовки "Медицина" та 5,5 роки), іноземні студенти, крім студентів англійського відділення)	Каф.медичної хімії	вул.Валентинівська,4
621	Фармацевтична хімія (для спеціальності "Фармація" денної форми (термін навчання 2, 4 та 5 років), заочної форми (термін навчання 3,0(2,0), 2,5 та 4,5 роки (крім осіб, що мають освітньо-кваліфікаційний рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр" за напрямом підготовки "Медицина"), іноземні студенти англійського відділення, для спеціальності "Технологія фармацевтичних препаратів (денна та заочна форми)	Каф. фармацевтичної хімії	вул.Валентинівська,4
622	Фармацевтичне право та законодавство	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
623	Фармацевтичне правознавство	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
624	Фармацевтичне та медичне товарознавство	Каф. товарознавства	вул.Валентинівська,4
625	Фармацевтичне та парфумерно-косметичне товарознавство	Каф. товарознавства	вул.Валентинівська,4
626	Фармацевтичний маркетинг (вибіркова)	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
627	Фармацевтичний маркетинг та менеджмент (для студентів денної та заочної форм навчання, що мають осв.-квал. Рівень "молодший спеціаліст", "бакалавр"зі спеціальності "Фармація")	Каф. соціальної фармації	вул.Валентинівська,4
628	Фармацевтичний менеджмент та маркетинг	Каф. фармацевт. маркетингу та менеджменту	вул.Валентинівська,4
629	Фізика	Каф. фізики	вул.Невського,18
630	Фізика	Каф. фундаментальної та мовн.підготовки	вул.Тимурівців,11Б
631	Фізика та фізичні методи аналізу	Каф. фізики	вул.Невського,18
632	Фізико-хімічні методи дослідження органічних сполук (вибіркова)	Каф. органічної хімії	вул.Валентинівська,4
633	Фізико-хімічні та фармацевтичні фактори біодоступності ліків (вибіркова)	Каф. медичної хімії	вул.Валентинівська,4
634	Фізична культура та психофізіологічний тренінг (вибіркова)	Каф. педагогіки та психології ШКСФ	вул.Невського,18
635	Фізична та колоїдна хімія	Каф. фізичної та колоїдної хімії	вул.Валентинівська,4
636	Фізичне виховання	Каф. фізичного виховання та здоров'я	вул.Валентинівська,4
637	Фізіологія	Каф. фізіології та анатомії людини	вул.Куликівська,12
638	Фізіологія з основами анатомії (вибіркова)	Каф. фізіології та анатомії людини	вул.Куликівська,12
639	Фізіологія та анатомія людини	Каф. фізіології та анатомії людини	вул.Куликівська,12
640	Філософія	Каф. філософії та соціології	вул.Невського,18
641	Фінанси	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
642	Фінанси підприємств та інвестування	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
643	Фінанси, гроші та кредит	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
644	Фінансовий менеджмент	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
645	Фінансові потоки в логістичних системах	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
646	Формування бізнес-моделі підприємства (вибіркова)	Каф. управління та економіки підприємства	вул.Невського,18
647	Формулярна система і стандарти лікування (вибіркова)	Каф. фармакоелектроніки	вул.Валентинівська,4
648	Фтїзіатрія з оцінкою результатів досліджень	Каф. мікробіології, вірусології та імунології	вул.Куликівська,12
649	Функціональна біохімія (вибіркова)	Каф. біологічної хімії	вул.Куликівська,12
650	Хімічна мікробіологія	Каф. біотехнології	вул.Валентинівська,4
651	Хімічний склад і методи аналізу рослинної сировини (вибіркова)	Каф. нутриціології та фармацевтичної броматології	вул.Валентинівська,4
652	Хімія	Каф. фундаментальної та мовн.підготовки	вул.Тимурівців,11Б
653	Хімія БАР лікарських рослин (вибіркова)	Каф. нутриціології та фармацевтичної броматології	вул.Валентинівська,4
654	Хірургія з оцінкою результатів досліджень	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
655	Хвороби цивілізації (вибіркова)	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
656	Цивільне право (вибіркова)	Каф. менеджменту і адміністрування	вул.Невського,18
657	Цивільний захист	Каф. процесів та апаратів хім.-фарм. виробництв	вул.Невського,18
658	Цитологічна діагностика	Каф. клінічної лабораторної діагностики	вул.Куликівська,12
659	Цілющі рослини та гриби, що культивуються (вибіркова)	Каф. ботаніки	ву.Валентинівська.4
660	Ціноутворення в ринковій економіці (вибіркова)	Каф. організації та економіки фармації	вул.Валентинівська,4